



Město Strakonice

Mgr. Irena Malotová, PR pracovník



Tisková zpráva č. 28 ze dne 16. 12. 2011

Co a jak se povedlo ve Zdravém městě Strakonice

Dva roky úspěšného projektu Zdravé město Strakonice rekapituluje hodnotící zpráva, se kterou se včera seznámili zastupitelé. Součástí publikace je mimo jiné přehled akcí, které se v rámci projektu a s jeho podporou v našem městě v uplynulých dvou letech uskutečnily. Strakonice jsou členem Národní sítě zdravých měst již od roku 2006.

Významnou částí projektu jsou především akce pro veřejnost jako například Fórum zdravého města nebo Jarní setkání s občany. Projekt je dále zaměřen na aktivity spojené s národními kampaněmi zdravých měst. Jde obvykle o osvětové akce věnované celospolečenským problémům v rámci Dne Země, Dne bez tabáku nebo Dne bez úrazu. Ve Strakonících se již velmi dobře zavedly také Dny zdraví nebo Evropský týden mobility včetně Evropského dne bez aut. „Množství aktivit veřejností velmi pozitivně přijímaných jsme v uvedených dvou letech mohli realizovat také proto, že Zdravé město Strakonice uspělo s projektem Strakonice – město přátelské občanům ve 2. výzvě Revolvingového fondu Ministerstva životního prostředí ČR a získalo podporu ve výši 872 500 korun,“ doplňuje manažer projektu Zdravé město Strakonice Michal Novotný.

Nikoliv bezvýznamnou částí projektu jsou granty a příspěvky na realizaci akcí neziskových organizací a partnerů zdravého města podporující zejména zapojování občanů do komunitního rozvoje a dobrovolnictví. „V roce 2009 bylo z dvanácti podaných žádostí devět aktivit podpořeno více než 134 tisíci korun. Úspěšným žadatelům, jakými byly například Mateřské centrum Beruška, Junák, Dům dětí, Český červený kříž nebo Sdružení zdravotně postižených, jsme tak mohli pomoci s realizací prospěšných akcí. V dalším roce jsme rozdělovali 100 000 ze společného grantu města Strakonice a Komunitní nadace Blanicko – otavské,“ shrnuje Novotný.

Hodnotící zpráva za roky 2009 a 2010 je zdarma k dispozici v Městském informačním centru Strakonice.